

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.5361/ 26.11.2024

PROCES- VERBAL,
Întocmit azi, 26.11.2024 , ora 10, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului
local Crăciunelu de Jos

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.212/ 20.11.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 10, absentând dl Gînta Vasile (plecat în străinătate). Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

Dl președinte de ședință, Mărginean Claudiu Ioan, deschide lucrările ședinței și cuvântul dnei Lenuța Bubur, primarul comunei, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

După prezentarea acesteia se aprobă în unanimitate, astfel că ordinea de zi cuprinde :

I.Aprobarea procesului- verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local crăciunelu de Jos din data de 08.11.2024;

II. Proiecte de hotărâri privind :

1. Desemnarea reprezentantului Consiliului local Crăciunelu de Jos în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Crăciunelu de Jos;
2. Desemnarea reprezentantului Consiliului local Crăciunelu de Jos, membru în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos;
3. Aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, lunile septembrie- octombrie 2024;
4. Aprobarea devizului general actualizat, precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Crăciunelu de Jos – Clădire SCOALA , finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență ;
5. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024 ;

Inițiator proiecte de hotărâri – primarul comunei Crăciunelu de Jos

III.Intrebări, interpelări, discuții diverse.

În continuare dna Corlaci Monica, secretarul general al comunei, prezintă și supune la vot procesul- verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 08.11.2024. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate (Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Lunca Nicuța, Marcu Paul

Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță primul proiect de hotărâre, respectiv desemnarea reprezentantului Consiliului local Crăciunelu de Jos în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Crăciunelu de Jos.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre și solicită propuneri.

Dna Lunca Nicuța îl propune pe dl Vestemean Gheorghe.

Intrucât nu mai sunt alte propuneri se trece la procedura de vot secret.

În urma alegerii, dna Lunca Nicuța- președintele comisiei mixte pentru organizarea votului secret, anunță că dl Vestemean Gheorghe este ales cu 9 voturi pentru și unul împotriva, adoptându-se HCL nr. 50/ 26.11.2024.

Dl președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre, respectiv desemnarea reprezentantului Consiliului local Crăciunelu de Jos membru în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre și solicită propuneri.

Dna Lunca Nicuța îl propune pe dl Boldea Gabriel.

Intrucât nu mai sunt alte propuneri se trece la procedura de vot secret.

În urma alegerii, dna Lunca Nicuța- președintele comisiei mixte pentru organizarea votului secret, anunță că dl Boldea Gabriel este ales cu 10 voturi pentru, adoptându-se HCL nr. 51/ 21.11.2024.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al treilea proiect de hotărâre, respectiv aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, luna septembrie-octombrie 2024.

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului financiar contabil.

Se solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.52/26.11.2024 privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente navetei cadrelor didactice care își desfășoară activitatea la Școala Gimnazială Crăciunelu de Jos, lunile septembrie- octombrie, cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei primar, care prezintă al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv aprobarea Devizului general actualizat, precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire SCOALA , finanțat prin Planului National de Redresare și Reziliență .

Proiectul este avizat favorabil în cele trei comisii de specialitate ale consiliului local și are raport de specialitate din partea compartimentului urbanism și achiziții publice .

Se cer înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.53/ 26.11.2024 privind aprobarea Devizului general actualizat, precum și aprobarea finanțării din bugetul local a cheltuielilor neeligibile actualizate pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare termică și eficientizare energetică a clădirilor publice din Comuna Craciunelu de Jos –Cladire SCOALA , finanțat prin

Planului National de Redresare și Reziliență , cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță al cincilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Lenuța Bubur, care prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024. Proiectul de hotărâre are avizare favorabilă din partea celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, precum și raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei Crăciunelu de Jos.

Dl presedinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Dl Mărginean Claudiu solicită unele lămuriri pe marginea propunerilor făcute în buget, respectiv ajutoare sociale, drumuri, iluminat public, etc. Dna primar dă lămuririle solicitate.

Intrucât nu mai sunt discuții, dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. În urma exercitării votului se adoptă HCL nr.54 / 26.11.2024, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024, cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

În continuare dl președinte de ședință anunță punctul III. Întrebări, interpelări, discuții diverse.

Dl Udubașa Petru arată că este necesară o abordare serioasă și practică a amplasamentului drumului DC 34, întrucât sunt părți din drum înguste, care nu ar permite un trafic optim pentru autovehiculele mari.

Dl Marcu Paul solicită informații despre terenul sintetic din curtea școlii și arată că poate ar fi necesar plata unei sume modice de către cei care îl folosesc în afara programului școlar, sume care să fie folosite pentru întreținere (plasă, gazon, etc) și montarea unui programator de curent.

Dl Oltean Claudiu menționează că trebuie insistat pe întreținerea în bune condiții a terenului de sport, montarea unor becuri pe exterior și instalația electrică să fie funcțională.

Dl Mărginean Claudiu spune că o bună soluție ar fi achiziționarea unui teren pe care să se construiască un teren de fotbal pentru întreaga comunitate, în afara școlii, dotat cu toate cele necesare.

Dl Udubașa Petru întreabă când se vor finaliza lucrările de la școală.

Dna primar spune că lucrările sunt finalizate în proporție de 85%, se lucrează în continuu, la fel cum în paralel sunt desfășurate procedurile de achiziție pentru celălalt proiect de la școală, referitor la dotări: mobilier, aparatură IT, materiale didactice.

Pentru că nu mai sunt discuții dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare: unul pentru dosarul de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,
Mărginean Claudiu Ioan

Secretar general,
Corlaci Monica